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Formher er hentet fra powerpoints .

↓""""

¥,
"" """

-8 8

t.fr
,
Pr
¥4m bfp , Pp

La A-- CO2

a) Operating line : ya, =

YA - ① YAP
1- ⊖

Rate transfer , ya, =
YAP All - yap)(a- 1)+1]

✗ - k-1) YAP

R=¥r = ¥ = 01055

✗ = P¥µ=¥gg = 3h25

Setter inn i python , How med scipy . optimize .
root

⇒ ⊖ = 0,25 , Yar = 0,3545 , Yaps 019365

f- = 0,50 , Yar = 0,1718 , Yaps 018282

⑦ = 01751 Yar = 010856 , YAP
' 0,6381



b) Fav = 1¥ (Pryor - ppyip ) ⇐ *Mcm )/ ( Cni scmtts)
. atm

enheter : mm
Jar = ¥ (Prll -yal -Ppll - yap))

⇐ ⇔ ex)/ ( cniscmts)
. atm . 7%1*-4

Am . 10
_ "
c*

Loser direkbei python aim

71 cclstp)
10-4

°

[m2 . 5⇒ ① = 0,25 , Favs 0,00691 , For = 0,000468
↑

⊖ = 0,501 FAV = 0100288
, J-p.us 0,000597 korrrgeer med

⑦ = 01751 FAV = 0,00115 if '0,000653

f-inner arealet red :

FAN = JAI FAV , Fan = h = MAYI = ÑF Yap
A

molls⇒ A =

ni ' Y'* = > [%¥⇒[?]]=⇔]FAV 'FAV

fav er gift i : Mol
Mai finnegan med enheter

m"

CC STP

ccstp Se si ste side

1m01
⇒ fav =

22400 cc STP

loser i python :

⑦ = 0,25 ,
As 759 m2

0-+0,50 , A = 322 m2

⑦ s 0,75, A = 931 m2

C) Detbeer noir ⑦ = 0 , da er operating line vertikd ,

Fra python ,
er da :

⑦ '01 Yap, max = 0,9656



2

Up = 56 atm , yp =3,
84.10-8 MYS

,
As 4.10-3m£

Cf = 12,0 kg /m' , Cps 0,468kg/m
'

ff = 100515kg/m
'

i fp = 997,3 kg/m3

Produktstrxmmen er for -tynnet , outer fw=fp= 997,3kg/m'

firmer fluksenav vann og salt fraprodnkt strommen

Nw = lfpfw =

3.84.10
-
•
MHS • 997341Mt

= 9,5710-3 m¥-
A 4 ' 10

"

m2

5.salt Ns . Yp • CP
=

3,84 'Ñm% -01468kg/MY
= 4,49 . 10-6 mk.gg

A 4 . 10-3 m2

feed : Mama . 12kg 1ms

Mw = 4005,5 -121kg his = 993,5 kg/m3

12kg 1m
'

)
Nwac, =

(58144g/not
993,5 kg/mrs

= ①2067 not Nell 1kg AN
Mw



Onstar 1T¥
,
Interpoker tcbelten

a =
22,55-4156

= 44,975
0,5 - oil

y
- 4,56=44,9751×-0,1)

Lex -012067

⇒ 1T€ Y = 4,56-144,97-510,2067-011)=9i36atm_

For produhtstrommen

MNaCl
= 01468kg/m3

Mw
-

- (998,3-01468) kg his = 996,832kg/m3

nivau
.

(7%4%5%1)
Mw 996,832 kg/mrs

= 803%10
"

Mol Nell 1kg Hag

Interpolerr igpen : ⇒ Tfp=0,38atm

017--9,36-0,38--8,98 atm

Nw 9,5710
" m¥s

= 2.oyyj
" ↳

Aw =

UP-09

=

(56-8,98) afm
matm_

as = 1¥ =

414%10"mk¥
12¥, -qq.g%389.IO?-M/sR=l-E:---l-0YY---Qa#



Appendix
far. Er molar tetbhet ⇒ % , hvorvidetbetilfellettrengerenheten

CC STP for volumet

Permed hor vi :

fav = %
Braker Vi ideellgasslov , soiblir

: pV=nRT⇒ f- = ¥,

Siden cc STP = cm
} red STP , Sai setter vi inn STP i uttrykket :

1 atm
≈

1

JAR = % =

0,0821 T¥:* . 273 1¢ 22,4%01

For de som ikkekjennerigjendetktdlet.si er det molar volumet til gasshed STP
,
Um = ¥-22.4 Ymol

Per definisjon , siden fav = % og Vm = ¥ => fav = ↓_m
(Men det tangs ikkeioppgaun )

Men vi mangler fortsatt oifñ CC STP enheben
, sidenvifant far red STP

,
Sai er :

1

far = 22,44mg,
bed STP) = I mol

22,4 L STP

Litt enhetskonnertering :

1 cc STP = 1 cm
} STP

I [ m3 STP = 10-3 dm3 Stp } ⇒ 1L STP = Its . _ 1¥¥¥.IE?Y,p1dm3STp--I L STP ⇒ 1 L STP = 1000 cc STP

Permed : 1m01 1m01

JAV =

22,4 L STP
=

22400 cc STP


